UNE MITOSE CHEZ UNE CELIRULE 2n=06

2n -> cellule diploide >
6 = nombre total de chromosomes )

3 paires de
chromosomes

On les choisit de taille franchement différentes |

Mitose et méiose se déroulent chez une cellule qui a
subi la RSC

-> |es chromosomes sont doubles
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2N =6
cellules diploides
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lere division : séparation des
chromosomes homologues

UNE MEIOSE CHEZ
UNE CELLULE 2n =6
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Remarque : d’autres répartitions de la couleur des chromosomes sont

possibles (cf chap 2)

en chromosomes simples

: : cellules hapI0|des : G

chromosomes simples



